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YBaxaemas TaTesiHa! f He MOry BEICTYIIATh B POJIM 9KCIIEPTa II0 OLeHKEe KayeCTBa JIeueHus, T. K.
Bawm, mpexpe Bcero, MpugeTCss UMeTh OTHOIIIEHKS CO CBOMM JiedallliM BpadyoM, a He CO MHOH.
[ToaTomy Bam 11e71€C000pa3HO HATAAUTh JOBEPUTEIHHEIE OTHOIIEHUS C HUM, ¥ 9TH K€ BOIIPOCHI
3a7aTh eMy, ITIOIIPOCKUB OTBeTa. Bpay moikeH 06BSICHUTD CBOIO TAKTHUKY. MUPAMUCTUH MOXKHO
IPUMEHSTh U IIPU YPETPUTAX, U IIPU LUCTUTaX. KonmyecTBO IPOLENyp OmpenenseT Bpay, 3eCh HET
KaKOW-TO CTPOro GUKCUPOBaHHOU LUGPHL. [TuiuTe, ecnu 4To.



